

讲述社区故事,请拨打本报热线67659999
请加上本报QQ407659842 990158
登录爱晚报网站投稿件、图片:www.izzwb.com

邻里相处得好 天天都是邻居节

晚报进社区第10站——同乐社区 “舞”林大会引爆全场



河南商专的同学们表演拐棍舞

4日,又是一个冬日里的艳阳天,晚报进社区活动如约走进了同乐社区,开启了一场盛大的“舞”林大会,一曲曲风格迥异的舞蹈将现场居民的热情全部点燃,欢呼声、尖叫声、喝彩声久久地飘荡在广场的上方。

晚报记者 李丽君 黄盈
见习记者 鲁慧
实习生 赵柳影 李蕾
通讯员 陈朝丽/文
晚报记者 周甬/图

节目篇

传统舞蹈PK异域风情

当日下午的同乐文化广场上,充满异域风情的巴西桑巴、婀娜多姿的印度舞、优雅动人的爵士舞、浪漫迷人的伦巴和恰恰、动感十足的踢踏舞……为观众们上演了一场精彩绝伦的现场版“舞林大会”。

黑色礼帽、条纹领带、笔直西装,河南商专四季风文学社艺术团的3个大一女生手握拐杖跳起了爵士舞;民族舞《花好月圆》的4个年轻表演者撑着红、黄、蓝、绿四色纸伞翩翩起舞,像是从古代“穿越”而来;印度舞《迷宫》的舞者一出场,就赢得了台下的一片惊艳的赞叹声,表演者妩媚的身姿带动衣上的亮片发出悦耳的声音。

动感踢踏PK火热拉丁

帅康舞蹈中心的12个小朋友穿着红色小皮鞋走入人群中,带着大家一起跳起了轻快的踢踏舞,“啪啪啪……”清脆明快的舞步声让很多观众都情不自禁地跟着节奏拍起手来。在去年的全国舞蹈大赛上,孩子们的踢踏舞还获得了一等奖。

舞魅舞蹈艺术学校的8个小姑娘身穿五颜六色的草裙又为大家表演了活力四射的拉丁舞,而由中老年舞者表演的伦巴、巴西桑巴更是赢得了台下观众敬佩的掌声。

中国快板PK西方乐器

“掌声还不够热烈啊!”热心读者杨聪赶来表演了一段快板《交通安全请记住》,“同乐小区欢乐大家庭……”快板打得噼啪响,逗得台下观众乐呵呵。

同样精彩的还有嵩山军乐团的小伙曹琪带来的萨克斯风独奏,让观众听得如痴如醉。而乐团老将“佩剑将军”的一曲《父亲》更是唱得荡气回肠,台下不少老年朋友也跟着哼唱起来。



小朋友表演精彩的舞蹈



嵩山军乐队表演军乐



印度舞吸引了众多居民观看

服务篇

现场充值、免费问诊和理发

位于东风路上的省中医院针灸康复科的医师们一到现场,就被市民围了起来。“平时我工作一直在电脑前,时间长了就觉得肩膀特别酸痛。”市民庞女士说。“工作时常起来活动活动,晚上睡觉时在颈部垫高枕头,头自然下垂。”针灸康复科副主任医师张海杰建议说。而郑州丰益肛肠医院的专家也来到了活动现场宣传肠胃方面的知识。

省人民医院口腔科的佳洁士爱牙车也开到了同乐广场,为市民免费做口腔检查。口腔科专家告诉记者,他发现大多数市民都有牙结石和轻度的龋齿,“这两个问题可以通过洗牙和及时修补龋齿来改善。”同时,公交公司准备的现场办理公交白通卡的服务也得到了市民的青睞。

帮办篇

市民的问题我们都会及时转办

不少读者得知在活动现场可与晚报记者面对面交流,纷纷带着问题到现场求助。

“花了两万多配的助听器,不但无效,佩戴后出现头晕耳鸣,失眠。”家住东同乐小区的吕女士吃过午饭就到现场急着向记者求助。

吕女士说,她的女儿耳聋30多年,10月5日在黄河北街路的康听力助听器(国奥德声西门子授权)店配了一套丹麦助听器。

“佩戴一周后我发现助听器对女儿不起任何作用,反而出现头晕耳鸣、失眠、烦躁不安的症状。”吕女士说,她拿着发票找到店里,可店家却再三推托,至今不肯退货,后来经工商局协商给退了一部分,但还有5000多元没有退还。

市民现场反映的问题我们将反映给有关部门,并协调尽快解决。如果你想当社区报料人,欢迎登录www.izzwb.com进入论坛报名,线索采用就有线索奖。

发行篇

汲取建议,抽大奖居民来做主

又到了让人激动的抽大奖环节,这次会降落谁家呢?

在上一期的活动后,有市民提建议,为了体现晚报的公开、公平、公正原则,同时也为了让更多市民参与到活动中来,希望抽奖环节能让现场的市民也沾沾喜气。所以本次的抽奖活动,我们邀请了三位现场报名的市民上台进行抽奖。

居民最了解居民的心,知道台下市民紧张得心跳加速,台上的居民便动作迅速地从小抽奖箱里抽出了“中奖者”。抽到三等奖的吴女士抱着家里的小宝宝直接冲上了舞台,“呵呵,我都提着菜篮准备去买菜了,没想到真中奖了!”